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11'. : 19.5.2016 Clerk to counsel for the appellant and Addl. AG for respondents 

present. Rejoinder not submitted requested for time to file rejoinder. To 

come up for rejoinder/arguments to 11.10.2016.

.[:

Member Member

Since 11**^ October 2016 has been declared as pubic holiday 

on account of Muharram, therefore, the case is re-fixed for 

arguments on 8.9.2016. Parties be informed accordingly,

11.07.2016 ■
I :

'!i: I
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08.09.2016 None present on behalf of the appellant. Mr. Muhammad Ghani,
•-'i S.I alongwith Mr. Muhammad Jan, GP for respondents present. Mr. 

Muhammad Ghani, S.I representative of the respondent-department 

submitted copy of order dated 12.02.2016 and stated that the appellant 

has been reinstated in service. It was further submitted by learned GP that 

the appeal has become infructuous. Today case was called time and again 

but none appeared on behalf of appellant nor appellant is present in 

person. As such, the appeal is dismissed in default. File be consigned to 

the record room. . I
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ANNOUNCED .
08.09.2016i:
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Mif 01.10.2015 Counsel for the appellant present. Learned counsel for the 

appellant argued that the appellant was serving as Lady Constable when 

subjected to inquiry on the allegations of involvement in professional

misconduct and/dismissed from''service vide impugned order dated
\ ' '

31.7.2015 regarding which she preferred departmental appeal which was 

rejected on 25.8.2015 and hence the instant service appeal on 8.9.2015. - 

That neither any proper inquiry was conducted nor allegations 

substantiated and, furthermore, no opportunity of hearing was afforded 

to the appellant.

Points urged need consideration. Admit. Subject to deposit of 

security and process fee within 10 days, notices be issued to the 

respondents for written reply/cornments for 02.12.2015 before S.B.
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02.12.2015
Mr. Tehmid on behalf of the appellant and Mr. Muhammad 

Ghani, S.l alongwith AddI: A.G for respondents present. Requested for 

adjournment. To come up for written reply/comments on 11.2.2016 

before S.B.
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i kMr. Tehmid, brother of the appellant and Mr. Muhammad 

Ghani, S.l alongwith AddI: A.G for respondents present. Written reply 

by respondents No. 2 to 4 submitted. The learned AddI: AG relies on 

the same on behalf of respondent No. 1. The appeal is assigned to 

D.B for rejoinder and final hearing for 19.5.2016.

11.02.2016
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M-■ t€' FORM-A

FORM OF ORDER SHEET

Court

■Case No.

Order or other proceedings with signature of Judge/ 
Magistrate

Date of order/ 
proceedings ’ 5

321 ^ '

The appeal of Mst. Nijat resubmitted td-day by
S /

Mr. Muhammad Inam Khan Yousafzai, Advocate, may be 

entered in the institution register and put up to the Worthy 

Chairman for preliminary hearing.

:

15.09.20151.

V..

I/;
GISTRAR

This case be put up before the S.Bench 

preliminary hearing on ^ S •

for

CHATRMAN
■;

t'

Counsel for the appellant present. Requested for 

adjournment. Adjourned to 1.10.2015 for preliminary hearing

23.09.2015i 3

before S.B.

Chairman
r
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wTO 09379230111 F.01
.V'

\OFFICE OF THE
INSPECTOR GENERAL OF POIJCE

KIIYBF.R PAKHTUNKlIWA 
CcntrnI Pulict Office, Peshawar

..-----/16, Dated Peshawar thc/c^/^/20i6.S/

ORDER

Ihis order is hereby passed lo dispose of deparlmental appeal under Rtile 1! 

Khyher Pakhtunkhwa Police Rule^l975 submitted
“A of

by Ex-Lady Constable Nijat No.
I he appellanl was dismissed from service by DPO/Mardan vide OB No. 1260, 

charges that she while posted at Police Line Mardan

2776.
dated 31.07,2015.

on
09.07.2015, she came to the house ofon

proclaimed ollinder nanjely Esa tOian who is a notorious criminal and most 

police, for night Stay in his house.
wanted person to.

He is previous appeal was filed by RPO/Mardan vide order Endsi: No. 5013/ES
r' ■'dated 25-,08.2015.

Meeting of Appeal Board': was held 07.01.2016, wiicrein the appellant was 
heard m person in delaii. She stated that her sister namely Farah Na^ is married to .Vdf .„d

Mrt: Almas the danghier of maternal Uncle of Muhammad Arif is married to Essa Kh 

cntninaland P.Q. She admitted her visit to the house of PO i

on

an, who i.s
. , - connection with enquiring about

Commission Cousin ol'Essa Klian who was.suffeiing from fever.the licallli of 'Msl:

Keeping in view the position explained above, the Board decided that she is hcehy 
le-iiiscaied into seivicc and the intervening period plus 
lea-.c witliouLpay.

period of absence from duty be con.^idered

This order is is.sucd with f.u: approval by the Competent Authority.

'V

(NAJEEB-IlR-RAHIVlAlrN' BUGVT) 
AIG/Kstabl i.shmen t

For Inspector General of Police, 
Khyber Pakhtunkhwa, Pesli aw4r.

6S_n(\
Copy ot the above is forwardsd to (he:

1. Regional Police Officer, Mardan. •
2. Disirict Police Officer, Mardan.
3. PSO to IGP/Khyber Pakhtunkhwa, CPO Peshawar 

PRO to lOP/KJiyber Pakhtunkhwa, Cl^O Peshawar.
Khyber Pakhtunkhwa, Pesh

6. PA to DIG/HQrs: Khyber.Pakhtunk:hw9, Peshawar
7. Office Supdt: E-IV CPO Peshawsr

a war.

.8. Central Registrar, CPO/T 0sjP''o'

0= r» /X-rZ^I 6Tjie
Cj
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7- T—' The appeal of Mst. Nijat D/0 Sardar Ghani R/0 Aloo, Tehsil Takht Bhai, District 

Mardan Ex-Lady Constable No. 277 received to-day i.e. on 8.09.2015, is incomplete on 

the following scores, which is returned to him for completion and/fesubmission within 

15 days:-

^ ••
X

..I

b'’

1. I he appeal may be got signed from the appellant.

2. Enquiry report may be placed on fde.

3. fwo more copies of appeal alongwith annexures i.e'. complete in all respect may also 

be submitted with the appeal.

/ST,No.

Dated J ^ /2015
1.

*
REGISTRAR

KPK SERVICE TRIBUNAL, 
PESHAWAR.

MR. Muhammad Inam Khan Yousafzai. Advocate, Peshawar
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BEFORE KHYBER PAKHTUNKHWA SERVICE TRIBUNAL

PESHAWAR

/2015Services Appeal NO.

Mst. Nijat 

VERSUS
Government of Khyber Pakhtunkhwa etc

INDEX

Annexure PagesS.No Description
Memo of appeal, Affidavit, 

Addresses of parties 
1-101.

Copy of Charge Sheet A ' }l2.
;3BCopy of reply to Charge sheet3.

Copy of the order from removal 
from service No.6728-33/R dated 

03/08/2015 of respondent no.4

C4. IH
Copy of the departmental appeal 
dated 04/08/2015

D5.

Copy of order no.5013/ES, dated 

Mardan the 25/08/2015 of 

respondent no. 3 

E6. n
/8Wakalat Nama7.

Dated: 08/09/2015
/

Appellant / applicarjt iThrough i
f

t

mHAtAtAAD \HAtA KHAN YOUSAFZAI 
Advocate, High Court Peshawar f

r(



-V: BEFORE KHYBER PAKHTUNKHWA SERVICE TRIBUNAL

PESHAWAR

5«mc® r?ibua^

/aAT /2015Services Appeal NO.

Mst. Nijat daughter of Sardar Ghani resident of Aloo, Tehsil 

Takht Bhai, District Mardan. Ex-Lady Constable No.2776.

.. APPELLANT

VERSUS

1. Government of Khyber Pakhtunkhwa, through Chief 

Secretary.

2. Provincial Police Officer, Khyber Pakhtunkhwa, Peshawar.

- 3. District Inspector General of Police Mardan Region-1, 

Mardan

’ 4. District Police officer, Mardan.V?'

... RESPONDENTS

APPEAL UNDER SECTION 4 OF THE SERVICE TRIBUNAL f

ACT 1974. AGAINST THE ORDER 6728-33/R, DATED

MARDAN 0310812015. OF RESPONDENT NO A.

WHEREBY THE APPELLANT WAS AWARDED MAJOR

PUNISHMENT AND WAS DISMISSED FROM HER SERVICES

AND AGAISNT THE ORDER OF RESPONDENT NO. 3,
N

WHEREBY THE APPEAL OF THE APPELLANT WAS l
REJECTED VIDE ORDER NO, 5013/ES. DATED MARDAN

THE 25f0812015

. *-■■■■

\
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' PRAYER: -

ON ACCEPTANCE OF THE INSTANT APPEAL BOTH

THE ORDERS OF RESPONDENT NO. 3 AND 4 BE SET

ASIDE AND THE APPELLANT BE RE-INSTATED IN

SERVICES TO CONTINUE ON WITH SERVICE

ACCORDING AND ALONG WITH ALL BACK BENEFITS'

RESPECTFULLY SHEWETH,

1. That the appellant was appointed as Lady Foot Constable 

on 18/05/2009 and served at different stations with full 

zeal and commitment and gave no chance of complaint to 

her superior.

2. That-allegations ore:

“it has reported awinst you Constable Nijat No.2776, DP No.06

dated 08/07/2015 while posted at Police lines /Aardan that on

09/07/2015 had come to the house of PO Esa Khan for night

staying in his house who is a notorious criminal and most

wanted person to police”

(Copy of Charge sheet is attached as annexure “A”)

3. That the appellant sister namely /Ast. Farrukh Naz is 

married to one Arif son of /Auhammad residnet of Skhakot 

and one Said Nawab Son of /Auhammad Gul resident of 

Skhakot is the maternal uncle of the said Arif. /Ast. Almas 

Daughter of Said Nawab residnet of Skhakot is married to

\



the above said Esa Khan. By this relation Arif and Esa Khan, 

are related to each other.

4. That the appellant on dated 09107/2015 when petitioner 

was on “Shabashi” was called by one /Ast. Commission 

(who is the relative of appellant and has died now) to take 

her to Doctor as in our Country it is difficult for a poor 

person to get treatment easily hence appellant was 

requested.

5. That the appellant as per request of said Mst. Commission 

who was living in the house of Esa Khan (Proclaimed 

offender), went there for /Ast. Commission to take her for 

medical treatment. (Copy of medical documents are 

attached).

6. That it is pertinent to mention here that said Proclaimed 

offender Isa Khan since last 2 years is at large from police 

and evidence this fact is that there is a police post 

available at the house of said Esa Khan.

7. That meanwhile the SHO PS Sher Garh visited the house of 

Isa Khan and upon arrival asked the appellant that what is 

she doing here, which was explained to the said SHO that 

she has came upon request of the patient Mst. Commission 

to take her for medical checkup and treatment, and now 

after the said help with Mst. Commission as now its time 

of “Aftari” hence I am here breaking fast and would then 

leave with my brother who would come soon.



t

8. That upon this the SHO PS told the appellant that do not 

call your brother we would take you to your house, which 

the appellant accepted and thereafter on the same dated 

09107/2015 the appellant left the house in vehicle 

facilitated by the SHO from the nearby police post with 

the said house of Esa Khan.

9. That while leaving in the said vehicle which was driven by 

one Atta Ullah (Sub Inspector) the said SHO Anwar called 

him to ask the appellant to appear before the respondent 

no. 4 tomorrow (i.e. 10/07/2015) as she would be heard 

there.

10. That on the next date the appellant appeared before 

respondent no.4 where the appellant was badly treated by 

respondent no. 4 and was told to get out and the above said 

allegations were leveled against the appellant and was 

told to get out.

11. That on dated 14/07/2015 the appellant received 

Charge Sheet from respondent no.4 wherein false, baseless 

and self prepared allegations were leveled against the 

appellant.

12. That the appellant properly replied to the charge 

sheet and explained the reason of her at the said house 

and clearly rejected the allegations while explaining her 

position. (Copy of reply to the charge sheet is attached as 

annexure B).



1-
That thereafter on dated 31/07/2015 the appellant 

was dismissed of her services and was awarded major 

punishment by respondent no.4 vide order No.6728-33/R, 

dated 03/08/2015. (Copy of the order No.6728-33/R dated 

03/08/2015 of respondent no.4 is attached as Annexure C).

13.•1

14. That the appellant feeling aggrieved filed 

departmental appeal on dated 04/08/2015 against order 

N0.6728-33/R, dated 03/08/2015 and pleaded her 

innocence in the said appellant and also briefly explained 

her reason / presence at the said house. (Copy of the 

departmental appeal is attached as annexure D).

That upon the appeal of the appellant again the 

appellant was summoned by respondent no. 3, the 

appellant attended the office on the relevant date, but 

respondent no.3 instead of doing justice and rejected the 

impugned order of dismissal from services also 

disrespected appellant and rejected the appellant’s appeal 

vide order no. 5013/ES, dated /Cardan the 25/08/2015. 

(Copy of order no.5013/ES, dated /Aardan the 25/08/2015 

is attached as annexure E).

15.

16. That the appellant hence feeling extremely aggrieved 

from both the orders of learned lower offices, files the 

instant appeal on the following grounds inter alia:-

Grounds: -



S- ’
> a) That the appellant never during her service and on record 

has ever done any misconduct while performance of her 

official duty.

(

b) That the only reason for the appellant being present at the 

house in question was because as said Mst. Commission was 

the close relative of the appellant and she took her for 

medical treatment, which record is also present for ready 

reference, but both the respondent no. 3 and 4 acting and 

using their powers with, the single stroke of the pen 

dismissed the appellant from her 7 years long service and 

thereafter also dismissed her appeal.

c) That this fact is also pertinent to mention here that a 

police post being available attached to the house of said 

Esa Khan, then how could appellant be breaking her code 

of conduct and the allegations of spending a night there is 

extremely baseless and self said, no question whosoever 

arises of spending night there as the appellant when 

returning from her duty at Police Lines Mardan was called 

and was requested for accompanying said Mst. Commission 

to the Doctor for medical treatment, as she would be 

helpful in getting an early number for check up from a 

Medical Consultant whose clinic is situated at College 

Chowk, Mardan.

d) That it is also pertinent to mention here that the said 

patient was seriously ill and the appellant only for the 

reason of humanity and moral duty felt that she should got 

to said Mst. Commission to help here there where after



of appellant, she stayed for “Aftari” and rest of the stoo 

os mentioned above.

I

efThat the allegations leveled against the appellant are 

extremely baseless and on the face of it are bogus and self 

made and all the actions carried out against the appellant 

is due to personal grudges of the police / Sub Inspector 

Atta Ullah who were present at the Police Post of the 

house of Esa Khan.

f) That the order of dismissal was passed without observing 

necessary codal formalities, hence liable to be set aside.

g) That the appellant was given no opportunity of fair 

hearing and rules of natural justice was clearly violated.

h) That an ex-part inquiry was conducted the appellant was 

never heard in person.

i) That both the orders are against the law fact and natural 

justice, hence liable to be set aside / cancelled.

j) That other points be raised at the time of arguments with 

permission of this Honourable Court.



^2O1-'
"f It is, therefore, most humbly prayed that on acceptance of 

the instant appeal the orders of respondent no. 3 and 4 may 

kindly be set aside and the appellant may kindly be set aside 

and the appellant may kindly be re-instated in service with all 

back benefits.

Any other remedy deemed fit in the circumstance may also 

be granted in favour of the appellant.

Through

/Appellant

r
MUHAMMAD INAMWiAN YOUSAFZAI 

Advocate, High Court Peshawar

AFFIDAVIT

Declared on oath that the contents of the appeal are true and 

correct to the best of my knowledge and belief and nothing has

been concealed from this Honourable Court.,
I ^

Deponent



BEFORE KHYBER PAKHTUNKHWA SERVICE TRIBUNAL,

PESHAWAR

12015Services Appeal NO.

Mst. Nijat

VERSUS

Government of Khyber Pakhtunkhwa etc

AFFIDAVIT

I, Mst. Nijat daughter of Sardar Ghani resident of Aloo, Tehsil 

Takht Bhai, District Mardan. Ex-Lady Constable No.2776 do 

hereby solemnly affirm and declare on oath that the contents 

of the instant services appeal are true and correct to the best 

of my knowledge and belief and nothing has been concealed 

from this Honoruable Court.

(pK-
Deponent

/Identified by:

Muhammad Inarpjman Yousafzai, 

Advocate, High Court Peshawar
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BEFORE KHYBER PAKHTUNKHWA SERVICE TRIBUNAL,

PESHAWAR

12015Services Appeal NO.

Mst. Nijat

VERSUS

Government of Khyber Pakhtunkhwa etc

Addresses of parties

Address of appellant:
Mst. Nijat daughter of Sardar Ghani resident of Aloo, Tehsil 
Takht Bhai, District Mardan. Ex-Lady Constable No.2776.

Addresses of respondents:
1. Government of Khyber Pakhtunkhwa, through Chief 

Secretary.
2. Inspector General of Police, Khyber Pakhtunkhwa, 

Peshawar.
3. District Inspector General of Police Mardan Region-1, 

Mardan.
4. District Police officer, Mardan.

Dated: 08/0912015
Appellant / applicant

iThrough

MUHAMMABINAM KHAN YOUSAFZAI 
Advocate, High Court Peshawar
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OF THE DIST-mCT a^O.LICr, 'OFFICER. iVlA.I^]>ANw

:• V <-•
. i.•>/.:fc'6t yiVI).A-l».H-l975.No.

't

/20I.5; l):i(C(>

I
ni.SClPi..tlNARY ACTIO^' i'INnKK i<Vl\ I’OI.ICP; KDLIC.S - 1975

t

I, Gill Afeil Kliiiii nisirir.t I’nlicc OrUccr. Mardnn a.s coinpctcni 
aiillinrily iini.oi'thc opinion Him LFC Nijaf Nn. 2776', rendered himself liable lo be proceeded 
niiniiisl ns he eomniiilcd ihc following act.s/nmi.«:sioti widiin ihc meaning ol'''scclion-n2 (iii) of ' . ■ 
!<IM< l-olicc fUiics 197.5.

STATEMENT OF Ai.t.F.GATlON.S

. It has been reported against you Lady Constable Nijal No.2776, Dp No. 

(Ki dalcd 09.07.2015 while posted at Police Lines Mardan tlim on 09.07.2015 you iiad come to 
Ihc house ol' PO R.sn Khan for night staying in his house, who is a notorious criminal and most 

wanted person to Police. - • ’ , :

2. For the purpose of scrutinizing the conduct of the said official witli 
reiciciiee in Ihc'nhnvc allcgaiions Mr: Mian -hnnii/.'.Cnl l')SP/Lcgal Mardan is appointed as' 
lintiniry Ol'ticcr. .

I

?

I
3. The enquiry offleei' .'sliall coiiiIhci• proceedings in accordance with 

pr<i\ i,'-:.ins of I’oitcc Rulc.s 1975 and shall provide rea.sotuihic opportunity of defense and hearing •
!■' the ac-cusccl olTicial. record its findings and make witliin i.wcnty five (25) days of the receipt of. ; ‘ .
ihl:; o iler, recommendation as to punishment or other appropriate action against, the accused' .. 
ofl'icei'.

t

r>
4. The accused .officer shall join the proceedings ondhe date, lime and.

l-ilace ‘tNccI by the Enquii^ Officer./

(CUhAFZA ^
District Police Ofllccr, ■: ' 

IMnrda i ■

t I •
AN) ;

s

• r

OFFBCE OF TOE DISTlirCT POLICK OifiaCES,-MARDAN .
I

Nit., __ /R. dated-Manlan the

Copy of above is forwjjrdcd to >l«c.: .

1. DSIVLegal Mardan for iiiiLiating proceedings against.the aceused • 
official / Officer namely LEG Ni,i:il No. 2776, under Police Rules, . 
197.5.

2. LEG Ni.jat No. 2776, with the ctircciion.s to appear before the Enquiry.., . • 
Officer on the date, time nlld place fixed by the cnqiiii'y ofiiccr lor
the purpose of enquiry proceedings.

I

I

[ j I *:* \4**

1 : •(

I

I ;
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iI

I
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% ' ■ sheet r^iKJ^K POUCE nm,F.i: 107^

‘'i ■

I
Out Ahnl Khan Distiict Police Olficcr, Mardln as 

hereby charge you LFC Nijat No. 2776,' as follows. ’ '
i,

competent authority
1

.

i-- i>ccn,cp„,lcd Co„..,blc /Vii.., No.2776. DD No. ■-

at Police F.inc.s Marchn ih.m 
<" I'fJ Kva Khan for „ighl staying in liis hou.sc. wl,o i

wanicd.pcr.son to Police.

!)(i clalcl (10.07.2015 while po.sted 
(he hoiisc on 09.07.201.5 you had-come to ' 

notorious criminal and most ' •) V ■ts a
. I

Thi.s amounts to gi'avc misconduci
yOui.part, wairaniing departmentalon

'"■lihnagninslyoii, as dellned in scclioi,)
■.h(l) (a) oi the KI'K Police Rules 1975.

15}' icoson of the above^
ihc KPk- P ,• ''rniiscondnctiunder see,.on -.02 (iii) of :

■c KPK Pohee Rnles ,P75 and has .enderdo yonrscif liahle a,,....... . „r,„e pelaii^ ...'

■I.'N-ecihcd ,n scelion - 04.(0 a & b oflhesaid Rules

Vou arc (hcelore, rlaecicd io subiuil.ynur wrliic, defense wl.hl,, sevo,. davs „f ,he^ 

'•cecn, of,his charge sheet to.the enquiry officer.. ■ '

Vour wntfen defence if any, should 

period, failing which, it shall be

I

! i
'I

.i.
Id rc.ich io the enquiry officer within the specified

presumed Ihm.ynn have no dcren.se to pu.Mn and in that ■
case, an e.\-n-" '*: aclion .shall follow against you. 
Iniminic whether you desired to be heard in4.

person.
y

I

■ .

District PoIicTOfnccr,
Mardan

!
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BEFORE THE DISTRia POLICE OFFICER, MARDANi r
?

REPLY TO THE CHARGE SHEET+STATEMENT OF ALLEGATION NO.1008/R DATED 
14-07-2015

Subject:

> .
. Respected Sir,

Your Honour had issued the subject charge sheet/ statement ol allegation against the petitioner with the 
following allegations, which was handed over to tin; petitioner on lS-07-20.15;-

"It has reported.against you Constable Nljat No, 2776,,OD No. 06 dated 09-07-2015 while
posted at police lines Mardan that on 09-07-2015 you had come|to the house of PO Esa Khan
for night staying In his house, who is!a notorious criminal and.most wanted person to police." (

Copy of charge sheet is enclosed ). * •..

1 That the petitioner is posted at police lines.M:irdan. 6sa Khan, Mur.a Khan residents of Sher Ghar-are the 
criminals and wanted to police in several cases. A special guard of police is permanently deployed at the 
house of Che above criminals for the last one yr-ar.

I

2. That the petitioner hails from village Alo. The real .sister of the petitioner Mst 'Farrukh Na: js married to 
Arif son of Muhammnd Itrj.sifloot ul .Skhakot. Ono .'iairl Nawah s/o Muhammad Gul H/o Skhakoi is the-I ono-

maternal uncle of the said Arif. Mst Almas O/o Said Nawab R/o Skhakot is married to the above criminal
Esa Khan. Bv this relation Arif and Esa Khan are related to each other.- . '

3. -That by relation of Arif being bro.ther in law of the-petitioner with Esa Khan family, the peiiCloner family 
visit Ihejr houses at special occasions, bn 09-07-2015, Che petitioner received an iriformation • 

'• regarding Che serious illness of Mst Commission (‘Cousin of Esa Khan }. .Thejpetitioner
that the patient is on the way to Mardan. (or medical treatment. The petitiorier wait at PR«. Chock Mardan 
and the patient aiong with their relatives reach there. The petitioner accom janied them and brought-the , 

.patient to the clinic Dr. Amir Khan situated at College chock Mardan. After hedical checkup. / treatment, 
.the petitioner along with the patient went, to their house at sher Ghar.( Medical Document regarding the

used-to
/ wij'j also Informed

i'

i

itiness'of Mst Commission are enclosed ).

4. That at Aftari Vella SHO Sher Ghar visited-the house of Esa Khan, where i was present. SHO inquired about 
my presence in the said house, upon which, 1 disctosecl that Esa Khan family are my relatives and due to 
the illness of Mst Commission, she came to the said house. The SHO Further inquired that whether the 
petitioner will pass the riight here or not. Tlie petitioner disclosed that she does not want to stay here for 
night and just after Aftari, tlie'pedtionc'r will leave for his village. The SHO again said that they have 

• brought my arrival in the soi.d house into Che notice of the OPO Mardan and the SHO arranged a private
Car for taking the petitioner to her village. Th.e petitioner to her hou.sfi at lace hour.

5. On the following day, the petitioner reported to Di’O Mardan, where the petitioner disclosed.the above 
, mentioned facts. On 13-07-‘20,15, the petitioner was suspended and closed to police lines.

6. That tlie petitioner has got no sympathy or sypoor'-.to the above criminals. The petitioner has visited the 
house of Esa Khan due to their family relatioiyegarding the illness of Mst Commission and fiothing else.

■ -7, That the petitioner v/as enlisted as constable In police department in 2009 and performed his duty with 
zeal and efficiency. The petitioner had never been dealt departmehcaily throughout h’i I'engh^ period of

service and holds a goodshining service record.-;
8. That the petitioner parents are old and the petitioner police service is the only source of income, of , .

petitioner family. ' ‘ '

I

i

/

Keeping in view of the facts-and circumstances mentioned above. It fs humbly requested that 
charge sheet -i- summary of allegation may kindly bc.fitcd please and the petitioner be re-;instated In - 

. service from the date of suspension.
the

Yours Obediently,

Constable INiiat No. 2776j. 
Policelines Mardan.-

i

1
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MARDAN PISTRIC1’ ;POLICE DEPARTMEN r K.

ORDER >
My this order will dispose of departmental inquiry, which was conducted 

the allegations that she while posted at Police [duesagainst Lady Constable Nijat No. 2776,
Mardan, On 09.07.2015 she had come to the house of PO Esa Khan for night staymg in Ins 

house, who is a notorious criminal and most wanted person to Police. His this attitude adveisely 

reflected on his performance, while discharge his official duty which is an indiscipline act and

on

gfass misconduct on his part as defined in rule 2(hi) Of Police Rules 1975.
' ' In this connection,. Lady Constable Nijat No.. 2776, was charge sheeted

vide this office No. 1008/R, dated 14.07.2015 and also proceeded him against departmentahy 

Mian Imtaiz Gul DSP/Legal Mardan, who after fulfilling necessary process.

t
<' «

through
submitted his findings to the undersigned vide his office endorsement No. 797/S dated

allegation have been established against him and recommended toi'31.07,2015, as the 

punishment.

officer anri dieThe undersigned agreed with the tmdings ot enquiiy 

alleged Lady Constable Nijat No. 2776, is hereby dismissed from service with immediate eliect, 

in exercise of the power vested in me under the above quoted rules.

Order annouticed

O.B No.
Dated '1/ / 7 /2015
/o

(Gill Afzaf^fidi) 

District Folic¥ Officer, 
Cf-M a r da n.

> • «

(

'-5?3//v dated' Mai'dan the .2s /2015

Copy for information and necessary action to:- • /

1. The Deputy Inspector General of Police Mardan Region-L Mardan.
2. ' The S.P Operations, Mardan.
3. ' The DSP/HQrs Mardan.
4. The Pay Officer (DPO) Mardan.

. 5. The E.C (DPO) Mardan.
6. The OHC(DPO) Matdan. ,

y

I ! a
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BEFORE TH£ Ijf PUT-Y INSr-'?^CTOP. GENi:^:?A!. OF POLICE MAROAN l’EiG^O^i\ !
!>; J*.

1 ^ .
Subject:
POLICE OPfiCEK JViARDAN,V./>iERE BY T.'TE APF::,LAf\iT ;A5 AWARDED THE PUrifSHMEWT "

; .“PE,-\L‘AGAINST TME ORDER 03 NO. 1260 DATED 31-07-015 OF DISTR:CT

9
DLSMfSSa FPOa/i SSRVj'CE'A •

m3
\

4,
it B SLitmitted that;

. I
Th:> OPO ^':<'5^a3n had i.ssueri charge; sheet NoJ.QOS/R Da. t-0'^-203 5 against the Afpcllant 
w.Lii Bji'ev-.ing ailagalions;-

■'it has reported ogair.ot yco CojiJtaS'c Nijot N’a 2776, DD No. u. dated 0S-C7-2O15 
•'.•■hiic posted at police line:- Iv'iaicfan -Ihat on OD-07-2015 you had come to ti-'i; hnu:':2 of 

■ vO Esa Khan for night staying in his Itoui-, •. o is a nbte-h'''-?: '•nn'iihal and most 
. uan'icd person to polite." ( Copy of charge sheet is enclosed ).

1- Thci i-'i .hr; ■''e'ohove ci'iarge sheet, a uoparlrriental inquiry vv<iS'initiated •■^gainst the
appeiii'nt. in rcspo.isc to the charge sliett, the petitioner produced a dehiilcd and 
comprehoh.^ivo reply dated I.5-07-201S before tie inquiry Officer. ( Copy enclosecl ).'The'reply is 
reproduced below;

ri], Th.iC ifie.-fjeliciorier is posted dt police iirtes i/ier-ddn. c.s'a Khan, Musa Knati residents of Slier 
Gli-or are the criminals and wanted to polio; in several cases. A special guard of police is 
pern-:anentiv deployed at the house of the above criminals for the last one year.I

d) y '.e; iii:; piHiu'c-ner- haiis from village Aio. Tiio real sister of the petitioner Mst Farrufcti Na^hs 
mar.'led CO-one Arif son of i'viuhan!;r,a:i ResideiU of Skhakot. One Said Nawab syo 

.Muliammrid Gul R/o Ski'iakot is the rharernal . r:cb.: ’'iie said Arif. Mst Almas D/o Said 
■ Naweb R/o Skhakot is married to the above criminal Esa Khan, [iy-t'as relation Arif'and'Esa 

hhci: virc reb'ced to c.ich other.

[

r

c} Thai .ov relation of Arif boiinj] brother in i:?w of the petitioner with Esa Khan family, the 
petinci.cr family used to visit their houses at special occasions. On 09;07-2C;l5, the 
petitioner received.on information regarding the serious illness of Mst Commission ( Cousin • 

- of Esa Khari). The petitioner was also infermed that the patient is on the,way to Mai dan for 
medical'treatment. The pirtitioner wait at PliC Chock Mardan and the patient aion,'; with 
the-ir relatives roach there. The petitioner accompanied them and brought the patient to the 
clinic Dr. Ainir Khan situated at College chock Mardan, After, medical checkup/..tree trneni,.. 
the iscutionsr along with the patient went to their house at sher Ghar.f Medical Docuiaent 
rc.-ju.d.rg illness of Mst ilpmrnission an: u:.-.dosed }.

;
•"1

r" • -4.

d) , hai at .Aftcri Vclb SH,C 5hcr Ghar visited the heuse of Esa Khan, vyhore I was present. .SKCi 
inquired about rny presence in the said house, upon v/hich, I disclosed that Esa Khan Family 
are iny relatives and due to the illness of f.-lsl Coniinission, she came to the said hcu.;e. 'I'i'io 
SHO i-Lirtiier inquired that whether the petihoner v/ill pass the night here or not. The ; 
petihoner disefosed -.hat she does not want to spiy here for night and just a.^. . ;iri, the 
pstitionof ’>vi!l leave for his viilcige. The SHO again said that they have brought .y arrival in 
the said hu.ise into the notiae o' the OPO Maidon an^ the SHO arranged a private Car for- 
taking the petitioner to Iilm' village. Tlie pelida.oi'r to h''"''

i:

• ISO at kite hour.

T? 4 ,

M

■ .!
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o) On the fpIlbwihe.'d^V- th'e 'petitioner repoVted to DPO Mardan, where the petitioner 
disclos'c'd the, above ‘rne’ntione'd facts. On 1^-07-2015, ffie petitioner was suspended and

r
tf .

;jv ^

V A W.A f

That the,petitioner has (jot no sympathy br.support to the above criminals. The petitioner 
has visited the-house of Esa Khan due to t-h^ir family relation regarding the illness of Mst 

Commission and, nothing else. jv

V
JIM*' '

;
.1 t** . •

g) That ,the p'etitioner was enlisted as constable in police department in 2009 and performed 
his dutvVwi.thZzeal and;efficiency . The petitioner,-had never been dealt departmentally 
throughout tiis lehgfity period of service and holds a good shining service record.

-r .’*• ; i - .1

hi That^^tjip petitioner^parcnXs are old and the petitioner police service is the only source of

income of.pclilioner family.
■ ■ ■' •«.' • ■' "1

■ ■' - v” . , ■ S(., ; . . ' .• v '-'

2. I!ui' the reply of the petitioner, wa.s net considered by the inquiry Officer recommended the 
peitani 'fdr-pCihishment'; Thc‘DPO Mardan dismissed the appellant from'service vide O.8 

.\'o‘l-2u0 dated 31-07-2015. (Copy enclosed) ^

•c

s'

>■ a:)I

J-
V

PRAYER: '
r

. r * * . _ # ;vu> *• • •

It is requested,that.the Appeal'of the Appellant may kindly be accepted arid Ord'er of the 
punishment be set aside on the following grounds:-

t

The allegations mentioned in the charge sheet are baseless. The E.O did not brought any j 
evidence'Iri siipport of thc allc(iatlonr. Not. a single witness has given any statement against the ■ -

■ • i . .• .f • • . ' • js
appellant during tlVe coucse.of-,inquiry.

i) ■

I
I

i.

ii) The .Appellant was' nbt-given any opportunity of "PERSpi^AL HE^RIN^" . by the j
cornpeteni authority at the time of passing of Irhpugncd punishment Order, which is contrary to 

the Police rules 1975, hence great injqstice was extended.,

j The .Appellant was hot given "FINAL SHOW CAUSE NOTICE" by the competent authority, ' ^ 
which was-the necessary requirement as per relevant rules and thus the iilegal Order was ; . 

passed

J

iii] :

I
V '

t

.1. iv) liradditi'oh'tb tlie above facts, the E.O has also made certain irregularities 
dashed the rules and regulations to.the ground. The present inquiry, so, for conducted |S just an |

eye wash and amounts to fill in the blanks.

and has

%
Ii

'The Appellant performed his duties efficiently, honestly, with great zeal and never 
efficiency and negligence during his service, the appellant was not dealt

v)
showed any in 
clvpaitmontally prior to this inquiry. :

facts and circumstances riientloned above, it is humblyKeeping In'view of tlvj 
requeued that the Appeal of the Appellant may kindly,be accepted and the Impugned Order

passed by DPO Mardan may kindly be set aside. 11

Yours Obediently, J
. -Ml ■.

1
i

-
» . !

Constable Nljat No.2776 

District Police Mardan 

(Now Dismissed from service)

i* '
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ORDER.%

This order will; clispose-off the appeal preferred by fix. tady
Constable Nijat No. 2776 of Mardar District Police against the order of District Police

iismlssed from service vide ©B: Nox 1260 datedOfficer, Mardan, wherein she was 

31.07.2015.
feets 0# the «« that aha whtta »»

the house of Proclaimed Offender namely Esa
Mardan on 09.07,2015 she had come
Khan for night staying in his house, wl r is a notorious

vflected on her performance,

^ >
criminal and most wanted person 

while discharge her
to Police. Her ti-vis attitude adversely i

inisconduct on his part. In this
indiscipline act and grossofficial duty which is an

cormection she was charge 

Deoutv Superintendent of Police, Lege

he, - ed '» “*■ -7;" Lyc„de»h.= «..d.™-d

agi-eed with the findings of enquiry Of),. :er and the all g Y

against departmentaUy through

■ Mardan, who after fulfilling necessary process
established

sheeted an i also proceeded

from Service.
rd and also heard the appellant in Orderly

and could not
1' I have perused tlic reco

. 5he failed to justify her innocence
Therefore, 1, MUHAMMAD SAEED, Deputy 

ise of the powers conferred

Room held in this office on 19.08.2015

in her defo ce.advance any cogent reasons
Inspector General of Police, Mardan Re; ion-I, Mardan in exercise

reject the appeal, not interfer: in the order passed by the competent,authon ,,
Upon me 

thus the appeal is filed.
DpnPTR announced.I

IAEED)PSP
(lice,I Depu

Mardan Region-I, MardanJN .

Dated Marda rv th ;---- ,

Copy to Distiict

necessary action w/r.to his office -Mem, ; No. 

d herewith for record in your off .•:e.

/ES,No.,d'.. ■ for information andPolice Officer, Mardan
947/LB dated 17.08.2015, Her service roU is

returne

I

V

W .
i'
I-.
i; ■
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ri' before the honourable service tribunal khyber pakhtunkhwa.
PESHAWAR.

Service Appeal No. 1018/2015.

Mst: Nijat d/o Sardar Ghani r/o Aloo, Tehsil Takht Bhai District Mardan Ex-Lady Constable No. 
......................................................................... ..................................................... Appellant.

■

VERSUS.
District Police officer, Mardan & others Respondents.

Parawise Comments on behalf of respondents No. 02, 03 & 04 are submitted as under:-

RespectfuUy Shewcth: 

PRELIMINARY OBJECTIONS:-

That the appellant has not come to this Honourable Tribunal with clean hands.
That the appellant has got no cause of action.
That the appellant has concealed material facts from this Honourable Tribunal.
That the appellant is estopped by his own conduct, by law to bring the instant appeal. 
That the present appeal is bad in its present form hence not maintainable and liable to 
be dismissed.
That the appeal is bad due to non-joinder of necessary party and mis-joinder of 
unnecessary parties.
That the instant appeal is barred by law.

REPLY ON FACTS:-

1.
2. .

■4.
5.

6.

7.

1. Pertains to record, hence, no comments.
2. Correct, hence, no comments.
3. Incorrect & baseless. The appellant, being member of police Force, was required to have 

avoided any sort of relationship with the family of Esa Khan who is a notorious criminal 
& wanted to the Police in various criminal cases as well.

4. Incorrect. The appellant is not as such close relative of the caller i.e Mst: Commission 
and the appellant could offer excuse to her as being Police Official.

5. This Para is already replied in proceeding Para-4 above.
6. Correct. In this Para, the appellant admits herself that Esa Khan is a criminal person and 

inspite of that she used visiting his house.
7. Correct & this fact has been reported by SHO concerned vide Dp No. 06 dated 

09.07.2015, which is self-explanatory. (Copy of DD No, . 06 dated .09.07.2015 is 
enclosed as Annexure-A).

8. Correct and already replied in the preceding Para-7 above.
9. Pertains to record, hence, no comments.
10. Correct to the extent that she appeared before the respondent No. 04 and she was asked to 

explain verbally her presence in the house of a most wanted criminal. Her reply 
satisfactory and was, therefore, proceeded against departmentally.

11. Correct to the extent of issuance of charge sheet, however, based on facts and the 
later on proved against her during enquiry.

12. Incorrect. Her reply to the charge sheet was un-satisfactory.
13. Correct, hence, CO comments.
14. Correct, hence, CO comments. •;
15. Correct to the extent she was called upon and heard by respondent No; :03 but she could 

not prove her innocence and the appeal was, therefore, rejected.
16. Incorrect. The appellant is not aggrieved, rather, punished as she deserved.

REPLY ON GROUNDS:-

a. Incorrect. The appellant has short service but her service record shows numerous 
censures and warnings. The appellant inspite of that did not mend her ways and kept 
committed misconducts. (Copy of red entries is enclosed as Anncxure-B).

S
■<3

was un­

same



’ ' ^ b. Incorrect. The appellant is not so close relative of the criminal Esa Klran that she, being a 
Police official, could spend night over there. The respondent No. 03 & 04 have acted 
under Rules/Law by awarding the impugned penalty.

c. Incorrect. She has self-admitted that she was present in the house of Esa Kiian, P.O. and 
this act bf'iler amounted to misconduct on her part. She is neither close relative of the 

above said eriminal person nor she was taking any one to the Doctor. Her this act 
amounts to misconduct and hence, punished for.

d. Incorrect. She has committed misconduct and she has rightly been punished after proper 
departmental enquiry.

e. Incorrect. The appellant has infact stayed at the house of a notorious criminal and her this 
act is evidently a violation of Rules & Law. This fact has been established after proper 
departmental enquiry against her, so, there happen no fake or self-made story.

f. Incorrect. All codal formalities have been complied with.
g. Incorrect. The appellant has been dealt under relevant rules 8c justice has been done with.
h. Incorrect. Proper enquiry was conducted and the appellant was heard at all forums of 

appeal and even during enquiry opportunity of self-defence was provided to her.
i. Incorrect. Both the impugned orders are in accordance with Rules/Law and natural 

justice, lienee, maintainable in the eyes of law.

j. The respondents also seek permission of presenting further documents/grounds etc, if 
any, at the time of arguments.

i

iJ-;.r',

fi.

PRAYER:-

It is, therefore, prayed that the appeal of the appellant/lady constable, being 
devoid of merits, is liable to be dismissed with costs.

inspector Gc 
Khyber Pakhtrff

ii*{n of Police, 
hwa, Peshawar.

(Respondent No. 02)
;•

¥

DyAj^sWe, of Police, 
'5n-I,nVtardan.

(Respondent No. 03)

District Police Officer, 
^ Martian. 

(Respondent No. 04)1- /
t■,

;

h
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'J - /' J/ BEFORE THE DISTRICT POLICE OFFICER, MARDAN

REPLY TO THE CHARGE SHEET+STATEMENT OF ALLEGATION NO.1008/R DATED 
14-07-2015

(/ I
/

Subject://
■ //

/■

/ Respected Sir,

Your Honour had issued the subject charge sheet/ statement of allegation against the petitioner 
following allegations, which was handed over to the petitioner

"It has reported against you Constable Nijat No. 2776, DD No. 06 dated 09-07-2015 while
posted at police lines Mardan that

for night staying In his house, who is a notorious criminal and most wanted person to police." (
Copy of charge sheet is enclosed ),

1. That the petitioner is posted at police lines Mardan. Esa Khan, Musa Khan residents of Sher Ghar 
criminals and wanted to police in several 
house of the above criminals for the last

with the
on 15-07-2015;-

;;
09-07-2015 you had come to the house of PO Esa Khan '’ion

i.tare the
A special guard of police is permanently deployed at the

f
cases.

one year.

2. That the petitioner hails from village Alo, The real sister of the petitioner Mst Farrukh Naz is married to 
of Muhammad Resident of Skhakot, One Said Nawab s/o Muhammad Gul R/o Skhakot is the 

maternal uncle of the said Arif, Mst Almas D/o Said Nawab R/o Skhakot is married to the above criminal 
Esa Khan. By this relation Arif and Esa Khan are related to each other.

i;
one Arif son

I
Iir,

3. That by relation of Arif being brother in law of the petitioner with Esa Khan family, the petitioner family 
used to visit their houses at special occasions. On 09-07-2015, the petitioner received an information 
regarding the serious illness of Mst, Commission ( Cousin of Esa Khan ). The petitioner was also informed 
that the patient is on the way to Mardan for medical treatment. The petitioner wait at PRC Chock Mardan 
and the patient along with their relatives reach there. The petitioner accompanied them and brought the 
patient to the clinic Dr. Amir Khan situated at College chock Mardan. After medical checkup / treatment, 
the petitioner along with the patient went to their house at sher Ghar,( Medical Document regarding the 
illness of Mst Commission are enclosed ).

Is

1II
m a
m ■

4. That at Aftan Vella SHO Sher Ghar visited the house of Esa Khan, where I was present, SHO inquired about 
my presence in the said house, upon which, I disclosed that Esa Khan Family are my relatives and due to 
the illness of Mst Commission, she came to the said house'. The SHO Further inquired that whether the 
petitioner will pass the night here or not. The petitioner disclosed that she does not want to stay here for 
night and just after Aftari, the petitioner will leave for his village. The SHO again said that they have 
brought my arrival in the said house into the notice of the OPO Mardan and the SHO arranged a private 
Car for taking the petitioner to her village. The petitioner to her house at late hour.

1.
5. On the following day, the petitioner reported to DPO Mardan, where the petitioner disclosed the above 

mentioned facts. On^ 13-07-2015, the petitioner was suspended and closed to police lines.

6. That the petitioner has got no sympathy or support to the above criminals. The petitioner has visited the 
house of Esa Khan due to their family relation regarding the illness of Mst Commission and nothing else.

7. That the petitioner was enlisted as constable in police department in 2009 and performed his duty with 
zeal and efficiency . The petitioner had never been dealt departmentally throughout his lenghty period of 
service and holds a good shining service record.

8. That the petitioner parents are old and the petitioner police service is the only source of income of 
petitioner family.

■•I.

■I;

Keeping in view of the facts and circumstances mentioned above, it is humbly requested that 
the charge sheet + summary of allegation may kindly be filed please and the petitioner be re-instated in 
service from the date of suspension. *V

Yours Obediently,

J-'i
Constable (Nijat No. 2776)
Police lines Mardan i I’

mi
i

;--v r



• . /FINDING:-■j

This Departmental Enquiry was conducted against Lady Constable Nijat No. 2776 in 
Ice with provisions of Khyber Pakhtunkhwa Police Disciplinary Rules 1975 on below mentioned

•i

“It has been reported agaainst you Lady Constable Nijat No. 2776, DD No. 6 dated 

■J7.2015 while posted at Police Lines Mardan that on 09.07.2015 you had come to the house of PO 

Klian for night staying in his house, who is a notorious criminal andmost wanted person to Police”.

issued charge sheet with statement of allegation and vide office endst; No. 
1008/R, dated 14.07.2015,1 was appointed as inquiry officer.

3. On receipt of inquiry papers, the defaulter official was summoned and charge sheet with statement 
of allegations was handed over to her who submitted reply to it which was placed on file.

In order to prove the allegations against her, I summoned Anwar Khan SHO and concerned guard 

comm^der / IHC Attaullah and recorded their statements in presence of defaulter official.
5- I also recorded statement of defaulter officiaLshe has stated in her statement that she has got 

1 elationship with family of Essa Khan as daughter of maternal uncle of her sister husband has been 
married to Essa Khan.

6. SHO after recording his statement also produced a copy of DD report No. 09 dated 22.07.2015 

wherein he has reported that he was contacted on his cell No. 03005739730 by PO Essa Khan from 

his cell No. 0971-833518 that Police officials are teasing his friends / relatives. He also told about 
lady constable Nijat that she is closed relative of his wife, copy of said report has been placed 
record.

7. CONCLUSION/RECOMMENDATION:-
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' 2. Defaulter official was
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From the statement of SHO and IHC as well as secret inquiry conducted by me it has been found 

tliat defaulter official / lady constable Nijat has got .A-
no blood relationship with family of PO Essa 

Khan rather she had devolped relationship with them when she was posted with other Police

/■

/>
Officials in the guard at house of PO Essa Khan. She has also admitted that she had remained posted 

at tlie said guard. Moreover she did not produce any witness etc in support of her contention 

regarding her relationship with wife or other family members of PO Essa Khan. It is worth 

mentioning here that PO Essa Khan is wanted to Sargodda Police in case FIR 161 dated 01.06.2014 

u/s 365A/15/16PO PA/7ATA PS Bera. Her service record was checked. It revealed that she

j y
r f../

/r ■)

was
appointed as constable on 18.05.2009. There are 03. good entries in her credit with 07 bad entries. As

.y

such the allegations stands established against lady constable Nijat No. 2776 and she is 
recommended for suitable punislunent.
Submitted please.

(MI^ IMTIAZ GUL)
DSP j!a! Mardan.

Enquiry Officer

-
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My this order will dispose , of departmental i
o- 2776, on

inquiry, whichagamst Lady Constable Nijat N. 
Mardan,' On 09.07.2015 

house, who i

was conducted ^ 
posted at Police Lines 

night staying in his 

His this attitude adversely 

IS an indiscipline

tte allegations that she while
I

she had

notorious criminal and 

Ws performance,,while disch

on his pan as defined i

Icome to the ho^ase of PO Esa Khan for 

wartved person to Police.
IS a

most
reflected 

gfass misconduct

on
arge his official duty, which i

act and>n rule 2(iii) of Police Rules, 975
connection. Lady ConstablIn this

i008/R, dated
e Nijat No.. 2776, 

proceeded him 

who after fuifiHi

vide this office No. was charge sheeted 

against departmentally 

ng necessary 

No. 797/S

H.07.2015 ai:d also 

DSP/Legal Mardim,
through Mian Imtaiz 

submitted his
Gul

findings to the
31.07.2015, as,tire allegation have 

punishment.

undersigned vide. his process, 

dated
recommended for

office endorsement
been established against him and

The undersigned agreed -.vi h finding, .^f 

■power vested m me under the a!

ullegy Lady Constab! 
in exercise of the

enquiry officer and the 

- '^^th immediate effect.
DOVti quoted rules.

announced 

OSNo._Jl:J^ 

Dated ■ '^ / /
D

-Is

7 /20I5

' tGiil Afza^^lcti)

Officer,
yi-Marctan.

i

dated Mardan the fl / f
fOlS

Copy for information and necess

The DSP/HQrs Mardan. '
The Pay Officer (DPO) Mardan 
Ihe E.C (DPO) Mardan
The OHC(DPO) Mardan.

‘^ry action to;-
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3.
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ORDER.

I Tliis order w: I dispose-of/ the appeal preferred by Ex- Lady
Constable Nijat No. 2776 of Mard; n District Police againat the order of Diaft'iet Police

dismissed from service vide OB: No. 1260 datedOfficer, Mardaii, wherein she wa.
i 31.07.2015.

that, she while posted at Police Lines,Brief facts of th : case are
the hoHse of Proclaimed ^ffondot namely Esn

notorious erimimt and .uoat wanted peraou
while discharge her

Alardan on 09.07.2015 she had coixit to

Khan for night string in his house, '' « performance.
to Police. Her this attitude adversely, re. ec e on. . his part. Ih this

Deputy Superintendent

submitted his findings to

i-

E

after fulfilling necessary process 
established

whoof Police, Leg d, Mardan,
District Folic Officer, Mardair as the aUegatiorr were

District Police Officer, Mardan

aUeged Lady Constable was dismissed

i
agahrst her arrd recotrunertded for N ajor ptmishment. 

agreed with tire findings of enquiiT Of icer aird the , 

hom Service.
in Orderlyrecord and also heard the appellant 

She faded to justify her
I have perused tb ; and could notinnocence

19.08.2015 ^
nr her def, nee. Therefore, I, MUHAMMAD SAEED, Deputy 

R. gron-I, Mardan in exercise of the powers corrferred 

in the order passed by the competent mdronty.

held in this office onRoom
-i advance any cogent reasons 

Inspector General of Police, Mardan

ect the appeal, not interfe. 2

.1

ri
upon me re) 

thus the appeal is filed.

riPTirp announced^
^^^^6AEED)PSP
Inspector General of Folic 

Mardan RegioivI, Mardan V

S /2015.

•1 Depu

1-;
Dated Mardan t ie./ES,Ko._ . .

for information and 

947/lb dated 17.08.2015. Her sei-vice roll is
Police Officer, Mardan 

d; No

to Distric >Copy

action w/r to his office Men 

returned herewith for record in your of ice.
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necessary
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